

**A MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR**  
**6/2017. (II.16.) számú**  
**KÖZLEMÉNYE**

**a történelmi bázisjogosultsághoz kapcsolódó, pénzüintézetek által, a Magyar  
Államkincstár ügyfeleivel megkötött előfinanszírozási szerződésekkel összefüggő  
tájékoztatási és nyilatkozattételi kötelezettségről**

**I. Jelen Közlemény célja**

Tekintettel arra, hogy a *Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal megszüntetéséről, valamint egyes ezzel összefüggő kormányrendeletek módosításáról* szóló 328/2016. (X. 28.) Korm. rendelet értelmében a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) 2016. december 31-ével a Magyar Államkincstárba (a továbbiakban: Kincstár) történő beolvadásos különválással megszűnt, szükségessé vált a korábbi, a történelmi bázisjogosultsághoz kapcsolódó, pénzüintézetek által, az MVH ügyfeleivel megkötött előfinanszírozási szerződésekkel összefüggő tájékoztatási és nyilatkozattételi kötelezettségről szóló 76/2008. (VI. 09.) számú MVH Közlemény, különösen a Közleményben rendszeresített nyomtatványok aktualizálása.

**II. Általános feltételek**

A történelmi bázisjogosultságról szóló 106/2007. (IX. 24.) FVM rendelet 4. § (1) bekezdése az alábbiakat írja elő:

*„Az átírási kérelemhez mellékelni kell a kérelmet alátámasztó közokiratot vagy a teljes bizonyító erejű magánokiratok eredeti példányát, illetve hitelesített másolatát. Amennyiben az átadó ügyfél előfinanszírozásban részesült, és erről a tényről az előfinanszírozást végző bank a Kincstárt a Kincstár által kiadott közleménynek megfelelően írásban tájékoztatta, úgy az átírási kérelemhez csatolnia kell az ügyfél-nyilvántartási rendszerben rögzített bankszámlát vezető pénzügyi intézménnyel közös nyilatkozatát arról, hogy az előfinanszírozás rendezésének kérdésében megállapodtak.”*

A Kincstár fenti jogszabályi rendelkezés végrehajtására vonatkozóan jelen Közleményt adja ki.

**III. Az ügyfél és az előfinanszírozást végző pénzüintézet között létrejött előfinanszírozási szerződéshez kapcsolódó tájékoztatás**

Amennyiben a pénzüintézet előfinanszírozási szerződés kötéséről nyújt be tájékoztatást, akkor a Kincstár az adott típusú történelmi bázisjogosultság teljes mennyiségére vonatkozóan veszi figyelembe az előfinanszírozás tényét. A történelmi bázisjogosultság teljes mennyiségeként a nyomtatvány postára adásának napján a Kincstár nyilvántartása szerint az ügyfél rendelkezésére álló mennyiséget értjük.

Amennyiben a történelmi bázisjogosultsággal rendelkező ügyfél előfinanszírozási szerződést köt egy pénzüintézettel, akkor a pénzüintézetnek az *1. számú melléklet* szerinti K9087 számú „Nyilatkozat előfinanszírozásról” nyomtatványon tájékoztatnia kell a Kincstárt a szerződés létrejöttéről. A nyomtatvány kizárólag a történelmi bázisjogosultsággal rendelkező ügyfél és

az előfinanszírozásban részt vevő pénzügyi intézmény eredeti, hiteles, cégszerű aláírásaival fogadható el. Az előfinanszírozási szerződést a Nyilatkozathoz nem kell csatolni.

A Kincstár kizárólag teljes mértékben kitöltött Nyilatkozatokat tud befogadni. Amennyiben a K9087 „Nyilatkozat előfinanszírozásról” nyomtatvány hiányosan kerül kitöltésre, a Kincstár a benne foglalt adatokat nem veszi fel a nyilvántartásába.

A „Nyilatkozat előfinanszírozásról” nyomtatványon egyszerre több jogosultság típus is megadható. A nyomtatványon jelölhető az előfinanszírozási szerződés hatályba lépése, illetve az előfinanszírozás rendezésének kérdésében az ügyfél és a pénzügyi intézmény között létrejött megállapodás ténye (Isd. jelen Közlemény IV. pontja), vagy az előfinanszírozási szerződés hatályvesztése is. A Nyilatkozat minden esetben a megkötött előfinanszírozási szerződésben az előfinanszírozással érintett jogosultság típusok tekintetében ad tájékoztatást a Kincstárnak.

A Kincstár mindaddig nyilvántartja az előfinanszírozás tényét, amíg az ügyfél és a pénzügyi intézmény ellenkező tartalmú nyilatkozat Kincstárhoz történő beküldéséről nem gondoskodik, ami az alábbi 2 esetben tehető meg:

- ha az előfinanszírozási szerződés hatályát veszítette, a „Nyilatkozat előfinanszírozásról” nyomtatvány megfelelő rovatainak kitöltésével erről nyilatkozat küldhető be,
- ha az ügyfél történelmi bázisjogosultság átírási kérelmet nyújt be a Kincstárhoz, akkor ennek kötelező mellékletét képezi a megfelelően kitöltött „Nyilatkozat előfinanszírozásról” formanyomtatvány, a jelen Közlemény IV. pontjában foglaltak szerint.

A nyilatkozat kizárólag a történelmi bázisjogosultsággal rendelkező ügyfél és az előfinanszírozásban részt vevő pénzügyi intézmény eredeti, hiteles, cégszerű aláírásaival fogadható el. A „Nyilatkozat előfinanszírozásról” nyomtatványon közölt adatok nyilvántartásba vételéről a Kincstár tájékoztató levelet küld a pénzügyi intézménynek, valamint az ügyfélnek.

#### **IV. Előfinanszírozásban részesülő ügyfél esetén a szerződésben érintett történelmi bázis jogosultság rendelkezési jogában történő változás átvezetéséhez szükséges az előfinanszírozás rendezéséről szóló közös nyilatkozat beküldése**

Az előfinanszírozással érintett történelmi bázisjogosultság átírási kérelem (átruházás, ideiglenes átengedés, lemondás) alapján történő, a Kincstár nyilvántartásában való átvezetésére kizárólag az előfinanszírozás rendezéséről szóló, az átadó ügyfél és a pénzügyi intézmény által aláírt közös nyilatkozat Kincstárnak történő megküldése esetén kerülhet sor. Az előfinanszírozás rendezéséről a szerződő feleknek szintén az *1. számú melléklet* szerinti K9087 számú „Nyilatkozat előfinanszírozásról” nyomtatványon kell tájékoztatniuk a Kincstárt. A Nyilatkozatot a történelmi bázisjogosultságokról szóló 106/2007. (IX. 24.) FVM rendelet szerinti átírási kérelemmel (a 4/2017. (II. 9.) számú Kincstár Közleményben rendszeresített K9000, K9003 nyomtatvány) együtt kell benyújtani.

A nyilatkozat kizárólag a történelmi bázisjogosultsággal rendelkező átadó ügyfél és az előfinanszírozásban részt vevő pénzügyi intézmény eredeti, hiteles, cégszerű aláírásaival fogadható el.

A nyilatkozatot postai úton az alábbi címre kell benyújtani:

**Magyar Államkincstár**  
**Közvetlen Támogatások Főosztálya**  
**1476 Budapest, Pf.: 407**

#### **V. Nyilatkozatok befogadásának általános feltétele**

A K9087 nyomtatványt kizárólag ügyfél-azonosítóval rendelkező ügyfél adhat be, legyen az a történelmi bázisjogosultsággal rendelkező ügyfél, vagy az előfinanszírozásban részt vevő pénzügyintézet. Felhívjuk a figyelmet, hogy az ügyfél-azonosítóval nem rendelkező pénzügyintézet nyilvántartásba vételi kötelezettségének teljesítésére az *Egységes Mezőgazdasági Ügyfél-nyilvántartási Rendszerbe történő nyilvántartásba vétel és változás bejelentés szabályairól szóló 103/2016. (XII. 22.) MVH Közlemény* rendelkezései (elérési útvonal: <https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/kozlemenyek/-/kozlemeny/103-2016-xii-22-szamu-mvh-kozlemeny>) irányadóak.

A Kincstár a nyilatkozatok ügyintézését részben az Ügyfél-nyilvántartási Rendszerben szereplő adatok alapján végzi, ezért kérjük, fordítson kiemelt figyelmet arra, hogy a Kincstár Ügyfél-nyilvántartási Rendszerében szereplő adatai naprakészek legyenek, és tegyen eleget a nyilvántartáshoz kapcsolódó változás-bejelentési kötelezettségeinek is.

#### **VI. Közlemény kapcsolódó mellékletei**

- A történelmi bázisjogosultság(ok)ra vonatkozó előfinanszírozási szerződések nyilvántartásba vétele érdekében, Nyilatkozat előfinanszírozásról nyomtatvány (1. számú melléklet)
- Kitöltési útmutató (2. számú melléklet)

#### **VII. Kapcsolódó jogszabályok**

- A mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény;
- A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény;
- Magyar Államkincstárról szóló 311/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet;
- A történelmi bázisjogosultságokról szóló 106/2007. (IX. 24.) FVM rendelet.

#### **VIII. A Közlemény hatálya**

Jelen közlemény a kihirdetése napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg a történelmi bázisjogosultsághoz kapcsolódó, pénzügyintézetek által, az MVH ügyfeleivel megkötött előfinanszírozási szerződésekkel összefüggő tájékoztatási és nyilatkozattételi kötelezettségről szóló 76/2008. (VI. 09.) MVH Közlemény hatályát veszti.

Jelen Közleménnyel rendszeresített nyomtatványok a történelmi bázisjogosultsághoz kapcsolódó, pénzügyintézetek által, az MVH ügyfeleivel megkötött előfinanszírozási szerződésekkel összefüggő tájékoztatási és nyilatkozattételi kötelezettségről szóló 76/2008. (VI. 09.) MVH Közleménnyel rendszeresített nyomtatványokat váltják fel azzal, hogy a 2017. június 30-ig terjedő átmeneti időszakban a Kincstár a korábbi nyomtatványok alkalmazásával benyújtott nyilatkozatokat is feldolgozza.

További információ található a [www.mvh.allamkincstar.gov.hu](http://www.mvh.allamkincstar.gov.hu) honlapon. Tájékoztatás az [ugyfelszolgalat@mvh.allamkincstar.gov.hu](mailto:ugyfelszolgalat@mvh.allamkincstar.gov.hu) e-mail címen, vagy személyesen, illetve telefonon a Magyar Államkincstár és a megyei kormányhivatalok ügyfélszolgálatán kérhető.

**Amennyiben a közlemény és a vonatkozó jogszabályok között ellentmondás vagy eltérés merül fel, úgy minden esetben a jogszabályok rendelkezései az irányadóak.**

Budapest, 2017. február 16.

dr. Kondra Laura  
mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatásokért felelős elnökhelyettes